



вул. Іоанна Павла II (П. Лумумби), 4/6, корп. А, оф. 301  
м. Київ, Україна, 01042  
e-mail: [secretariat@atfl.org.ua](mailto:secretariat@atfl.org.ua); <http://www.atfl.org.ua>  
тел./факс: +38(044) 206 05 09, тел.: +38(044) 537 23 79

of. 301.4/6. A, Ioanna Pavla II str. (P. Lumumba),  
Kiev, Ukraine, 01042  
e-mail: [secretariat@atfl.org.ua](mailto:secretariat@atfl.org.ua); <http://www.atfl.org.ua>  
tel/fax: +38(044) 206 05 09, tel: +38(044) 537 23 79

№ 230/21 Big 01.09.2021

**Інформація  
про результати діяльності  
АСОЦІАЦІЇ «ТРАНСПОРТНІ, ЕКСПЕДИТОРСЬКІ ТА ЛОГІСТИЧНІ ОРГАНІЗАЦІЇ  
В УКРАЇНІ «УКРЗОВНІШТРАНС».  
протягом 2019-2020 років**

АСОЦІАЦІЇ «ТРАНСПОРТНІ, ЕКСПЕДИТОРСЬКІ ТА ЛОГІСТИЧНІ ОРГАНІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ  
«УКРЗОВНІШТРАНС».

(скорочена назва - АСОЦІАЦІЯ «УКРЗОВНІШТРАНС») створена у 1992 році.

Даними про легалізацію АСОЦІАЦІЇ «УКРЗОВНІШТРАНС» є:

- виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців від 29.12.2016;

Поштова адреса: 01042, м. Київ, вул. П. Лумумби 4/6, корп. А, оф. 301, e-mail: [secretariat@atfl.org.ua](mailto:secretariat@atfl.org.ua), веб-сайт: [atfl.org.ua](http://atfl.org.ua); тел. +38 044 206 05 09.

Місією АСОЦІАЦІЇ «УКРЗОВНІШТРАНС» є постійна координація господарської діяльності національних та міжнародних організацій різних форм власності, що діють у сфері транспортно-логістичних послуг для укріплення і покращення їх позицій на транспортно-логістичному ринку, а також сприяння розвитку та спрощенню процедур міжнародної торгівлі і логістики шляхом використання потенціалу української транспортно-логістичної системи, документів і форм ФІАТА, взаємодії з ФІАТА, іншими міжнародними організаціями, органами державної влади та місцевого самоврядування України, зацікавленими учасниками транспортно-логістичного процесу.

Відповідно до Статуту Асоціації загальне керівництво діяльністю Асоціації, а також контроль за роботою Секретаріату Асоціації та інших органів управління Асоціації у період між проведенням Загальних Зборів Учасників Асоціації, здійснює Рада Асоціації, що обирається з числа представників Дійсних Учасників Асоціації. Протягом 2019-2020 років учасники та експерти АСОЦІАЦІЇ «УКРЗОВНІШТРАНС» з метою виконання завдань Асоціації брали активну участь у роботі:

- робочих органів Комітету внутрішнього транспорту ЄЕК ООН, Організації співробітництва залізниць (ОСЗ), Міжнародного комітету залізничного транспорту (ЦІТ), Міжнародного союзу залізниць (МСЗ), Європейської організації експедирування, логістики та митних послуг (КЛЕКАТ), Асоціації Транспортного коридору Схід-Захід, Координаційної ради з питань розвитку міжнародних вантажних перевезень в напрямку Балтійське море – Чорне море (КСБЧ), Організації Чорноморського економічного співробітництва (ОЧЕС) з питань розробки та здійснення заходів щодо спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики, а саме: реалізація в Україні додатку 9 до Міжнародної конвенції про узгодження умов проведення контролю вантажів на кордонах

Учасник / Member of



1982 року; розвиток євро-азійських залізничних перевезень і створення єдиного залізничного права; розробка технології застосування уніфікованої накладної ЦІМ/СМГС, накладної ЦІМ, в тому числі у вигляді електронного запису, що засвідчуються електронним цифровим підписом державного зразку, в якості вантажного та митного транзитного документів при міжнародних вантажних перевезеннях; застосування електронного документообігу та інтелектуальних транспортних систем, створення інформаційних співтовариств портів, аеропортів, інших великих міжнародних транспортних вузлів за принципом «єдиного вікна»; професійна підготовка згідно з мінімальними стандартами ФІАТА; практичне застосування уніфікованих документів і форм ФІАТА, також застосування публікацій Міжнародної торгової палати; розвиток інтермодальних та мультимодальних перевезень;

- громадських рад при Міністерстві інфраструктури України, Міністерстві закордонних справ України, Міністерстві доходів і зборів України, Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України, Державній фіскальній службі України, а також Ради підприємців при Кабінеті міністрів України;

- Міжвідомчої робочої та експертної груп з впровадження технології «Єдине вікно - локальне рішення» в зоні діяльності Південної митниці і портів Одеської області;

- Всесвітнього конгресу Міжнародної федерації асоціацій експедиторів (ФІАТА) - найбільшої неурядової організації у сфері організації міжнародних перевезень та логістики, членами якої являються національні асоціації експедиторів з 109 країн світу, що представляють інтереси майже 45 тисяч експедиторських та логістичних компаній різних форм власності, в яких працює близько 10 мільйонів чоловік.

- Міжнародного транспортного тижня 2019 в Одесі.

У квітні 2015 року Асоціація приєдналась до Глобального договору ООН, що є основою для представників ділових кіл, громадянського суспільства, професійних спілок, що бажають погоджувати свою діяльність і стратегію з десятьма принципами з області прав людини, трудових відносин, охорони навколишнього середовища та боротьби з корупцією.

**Генеральний директор**



**С.В. Найденко**